

AGENDA MR-VERGADERING
12 november 2024, 17:15 – 18:30 uur
Locatie: Tijo van Eeghenschool

Aanwezig: Cornelis (directie) / Bart, Luc, Willemijn, Wilco (MR) / Jelmer (AC)
Afwezig: Titia (directie)

17:00 – 17:15 uur - besloten deel - alleen MR

1. Opening – 17:15

- Notulist aanwijzen: Wilco biedt aan een secretarisrol op zich te nemen tijdens zijn MT-termijn en de rol als notulist op zich kan nemen. Andere taken kunnen desgewenst nader bepaald worden.

2. Notulen

- d.d. 23 september 2024 (Wilco notulist): goedgekeurd;
- d.d. 24 juni 2024 (Bart notulist): goedgekeurd;
- Cornelis zal de ontbrekende notulen asap op de website plaatsen, Bart stuurt ze naar Wilco, die ze als één pakket zal aanleveren.

3. Mededelingen AC

- Verantwoording kascontrole schooljaar 2023/2024
 - Zal uitgevoerd worden door Cornelis en Willemijn. Stijn stuurt nog zaken door;
- Update kerst
 - Alles loopt volgens schema. De adventweken krijgen ook actief een plaats in de kerstviering;
- Nieuw AC-lid: Floris van Altena. Aankomend AC-lid: Merel Braam;
- Jaarplanning
 - 29 november klassenouder informatiebijeenkomst;
 - 5 dec sinterklaas (6 december ombouw naar kerst);
 - 17 dec: kerstdiner dinsdagavond (voor ouders borrel);
 - 7 maart openingsfeest uitbouw + Tijoband;
 - 11 april sportdag, op Scoutingterrein Naaldenveld;
 - 18 april paasontbijt;
 - 26 juni zomerfeest.
- In het kader van eigenaarschap stimuleren in groep 8, zal waar mogelijk gekeken worden dat de groep 8 leerlingen meewerken aan zaken zoals sportdag.

4. Mededelingen GMR

- GMR niet aanwezig;
- Input ontvangen van Stijn Kerskens ter informatie en bespreking
 - Anders organiseren, financiën en huisvesting;
- Notulen GMR zullen nog doorgestuurd worden.

5. Aandachtspunten vanuit MR

- Update verbouwing Tijo (update van directie);
- Kerst (AC heeft update gegeven);
- Schoolplan
 - Aspecten doorgenomen en afgestemd met directie.

6. Mededelingen Directeur (Cornelis):

- Update verbouwing
 - Het gaat goed. Fijne samenwerking met alle betrokkenen, waaronder de aannemer en Twijs;
 - Tijdelijke SAB-locatie voor groep 8 gaat goed, ook de fietsenstalling op het terrein van de SAB gaat goed. De tijdelijke huisvesting creëert zelfs een speciaal sfeertje dat erg waardevol is voor de groepsdynamiek omdat ze als groep iets speciaals meemaken;
 - De samenwerking tussen TIJO en SAB docenten onderling verloopt fijn, er is een heel prettige sfeer.
- Schoolplan
 - Zie boven, is doorgenomen en afgestemd met MR.

7. Wvttk/ rondvraag

- Parkeersituatie ter hoogte van Van Vollenhovelaantje blijft lastig en onoverzichtelijk tijdens het brengen en halen van de kinderen, auto's staan raar geparkeerd waardoor er onoverzichtelijke/ gevaarlijke situaties kunnen ontstaan. Mogelijke oplossingen zoals klaar-over-ouders met hesjes mag niet zomaar, ligt juridisch lastig. Cornelis vraagt de gemeente of zij een rol kan spelen in actieve handhaving;
- Inzake specifieke thema's in lesprogramma, daar waar ouders wellicht ook gerichte kennis/ kunde hebben, daar meer gebruik van maken? Leerkrachten blijven in de lead voor de ontwikkeling van het lesprogramma maar als ouders bij een thema specifieke inbreng kunnen bieden, kunnen ze dit. Met de leerkracht bespreken;
- MR-vergaderingen in Parro-agenda opnemen.

8. Afsluiting